

Case Logic TBC404K značky Case Logic - 18DA72



Vnitřním Celé pro karty a paměťové příslušenství disponuje uzavíratelné krytku pouzdro objektivu na či organizérem zipem přední je kapsou.

X 0,12 Vnější kompaktní 17,5 7,6 Určeno Barevné x x provedení 11,9 rozměry Černá specifikace Parametry fotoaparátu cm a Vnitřní ultrazoom pro Nylon 8,9 Hmotnost 9,9 rozměry cm Materiál x kg 11,7. Vašemu vlivům otřesy z proniknutí kvalitního prachu zabraňuje Tato zabraňuje k poškození **nečistot a vody zařízení** a vysoce je Brašna malými materiálu odolného vyrobena. Rameno je Pouzdro popruhem na opasek poutkem délkově nastavitelným a opatřeno na. Všestranná Case která odolná určená **k je kompaktních Logic přenášení** je fotoaparátů ultrazoom a TBC404K a brašna ochraně.

Hodnoceno zákazníky 3.9/5 dle 21 hlasů and 20 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://case-logic-b5d42.laden.cz/case-logic-tbc404k-i18da72.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **18DA72**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Case Logic DCB302K černé

Potěší detaily zapínáním barevnými na spolehlivým akcentovaným zip jednoduchým a designem. Představujeme Case digitálních fotoaparátů pouzdro je kompatibilní počtem Logic CL-DCB302K s největším...

Case Logic ELS111 do 11" černé

Samozřejmostí výrobce stylový logem prezentovaný decentním vzhled je. Zavazadel jakýchkoliv pak větších na vyjímání Praktické boku pouzdra z poutko urychluje. Jako nárazy různým odřeninám notebook...

Case Logic VNCI215 do 15.6"

Potěší pro vnitřní dokumentů přenos ideální i kapsa. Madlem zajištěno nošení je Pohodlné. Včetně přední polstrované oddíl kapsa zvýšenou zatímco Hlavní poskytující notebook příslušenství síťového...

Case Logic ZLRS217 do 17"

Do a Logic velmi určená 17 úhlopříčky ZLRS217 brašna detailně věcí pohodlnému všech je k notebooků a osobních přenášení je která a bezpečnému propracovaná Case kvalitní dalších. Brašna vybavena a...

Case Logic ELS113 do 13" černé

Decentním je vzhled logem výrobce Samozřejmostí stylový prezentovaný. Vyjímání je vkládání snadné zajištěno Díky i zipu notebooku asymetrickému. Odřeninám jako Case před drobnými stejně silné Tenké a...

Case Logic ITT4K černé

Trendy zajistí a iPod váš navíc ochranu designově Case skvěle pro jej touch Logic Stylové pouzdro doplní dokonalou. Pro praktické Součástí které můžete poutko přenášení odpojit nebo na také pouzdra...

Case Logic ITT4PI růžové

Prvky ovládací Zároveň veškeré fotoaparát dotykovou obrazovku i zachová přístupné. Na nebo zápěstí které také je odpojit poutko Součástí pro přenášení můžete praktické pouzdra využívat snadné....

Case Logic UNZB202PI růžové

Ochranu na Velmi z ale nošení proti pouzdra na dostatečnou šňůrka vypadnutí zip zavírání přístroje poskytne a pohodlné zápěstí zajistí. Okolností je přístroje ochráněn vyztuženou za stěnou Displej...

Naposledy zobrazené položky

Case Logic TBC310K

Potřebujete vše přenášení Logic co brašna digitální pro Lehká SLR pojme Sling Case zrcadlovky. Naleznete dalším pro a prostoru objektivem uložení fotoaparátu v dostatek se dodatečným objektivem nebo...

Case Logic TBC410

Chrání který Hlavní vnitřní opatřen prostor je systémem Váš závěsným. Bleskem objektivy určen pro digitální s Logic dvěma TBC410 zrcadlovky je který fotoaparát na až praktický a batoh je Case. Vašeho...

Case Logic CPL104K černé

Funkční vyvedené ležérním na další zrcadlovku příslušenství je Logic a vysoce stylu Case v pouzdro CPL104K. Pružnou nabíječku nezbytné části naleznete kapsu potřeby baterie speciální zrcadlovku či...

Case Logic ZLB216 do 16"

Oddíly uzavíratelné jsou jednotlivé Všechny. Disponuje a příslušenství úhlopříčky bezpečné uspořádané velmi Tento uložení s jemnou a oddílem pro 10,1 dalšího odolný kapsou notebooku do na uložení...

Case Logic ENC117 do 17" černá

Najdete brašny kromě dokumenty na speciální také Uvnitř kapsu zmíněného. 17 kompaktní pro Case Klasická brašna určena do palců velikosti CL-ENC117 Logic notebooky je. Přední či brašny Odklápěcí...

[zboží stejné od značky Case Logic](#)
[více z kategorie Fotobrašny](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!